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2025. március 30. 

Nyíregyháza – összgyülekezeti it, közgyűlés (számvevőszéki tagok választása) 

Böjt 4.  vasárnapja 

Cím: Mind az, ami hiányzik, Jézusban megkaphatod! 

 

(1. dia) „6Mert mint elhagyott és fájó lelkű asszonyt hív téged 

az Úr, és mint megvetett ifjú asszonyt, ezt mondja Istened: 
7Egy rövid szempillantásig elhagytalak, és nagy irgalmas-

sággal egybegyűjtlek. 8Búsulásom felbuzdultában elrejtém 

orcámat egy pillantásig előled, és örök irgalmassággal kö-

nyörülök rajtad – ezt mondja megváltó Urad. 9Mert úgy lesz 

ez nékem, mint a Noé özönvize. (2. dia) Miként megeskü-

vém, hogy nem megy át többé Noé özönvize e földön, úgy 

esküszöm meg, hogy rád többé nem haragszom, és téged 

meg nem feddelek. 10Mert a hegyek eltávoznak, és a halmok 

megrendülnek, de az én irgalmasságom tőled el nem távo-

zik, és békességem szövetsége meg nem rendül – így szól kö-

nyörülő Urad.” Ézs 54,6-10 

 

Szeretett Gyülekezet! 

 

 (3. dia) Böjt 4. vasárnapján, Laetare vasárnapján lehetünk 

együtt, mely az örömöt, az ujjongást szeretné kifejezni. Ezért 

olvashattuk Ézsaiás könyve 66. fejezetéből heti Igénket is, (3/a 

dia): „Örüljetek Jeruzsálemmel! Jöjjetek, akik szeretitek, és 

szívből ujjongjatok! Akik gyászoltok, leljetek vigaszra 

benne!” Ézs 66,10. Talán lehet, hogy úgy ülsz ma itt, hogy 

nincs okod az örömre, az ujjongásra, mert terhek alatt roskado-

zol, a gyász, a veszteség fájdalmát élted át. Házastársaddal, 

gyermekeddel, szüleiddel megromlott a kapcsolatod, a munka-

helyeden összecsaptak a hullámok, vagy elveszítetted az állá-

sod, esetleg a betegség terhe nyom, és tehetetlenül, kiszolgálta-

tottan állsz a diagnózisod előtt, vagy műtétre vársz. Lehet, hogy 

úgy ülsz itt ezen a délelőttön, hogy nem tudsz miért örülni. Ak-

kor szeretnélek téged bátorítani ezen az istentiszteleten, hogy 

tekintetedet helyezd az Úrra, aki ma is szeretne hozzánk szólni. 

Hegyezd füledet, nyisd ki szívedet és engedd, hogy laetare va-

sárnapján megszólítson, szívedhez szóljon, bátorítson, vigasz-

taljon, erősítsen, lelkedbe erőt öntsön (Zsolt 138,3) az Úr Igéje 

által. A napokban olvastam a Zsoltárokból ezt az Igét, prédikál-

tam róla, s ezen az Igén keresztül Isten engem is úgy 
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megerősített. Azt olvashatjuk a 138. Zsoltárban (4. dia): „3Ami-

kor kiáltottam, meghallgattál engem, bátorítottál, lelkembe 

erőt öntöttél.” Zsolt 138,3. Isten ezt az őszinte kiáltást, hozzá-

fordulást várja. Jézus Krisztus azt mondta egy helyen (5. dia): 

„9Én is azt mondom nektek: kérjetek, és adatik nektek, ke-

ressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik nek-

tek. 10Mert mindaz, aki kér, kap, aki keres, talál, és aki zör-

get, annak megnyittatik.” Lk 11,9-10. Lehet Tőle kérni, lehet 

Őt keresni, lehet nála zörgetni, csak gyere Hozzá őszinte szívvel 

és Ő meghallgat, Ő bátorít, Ő ad neked megoldást, csak keresd 

Őt, olvasd és hallgasd az Igét, melyen keresztül Ő szólni akar 

hozzád ezen a mai délelőttön is.  

 A ma felolvasott ézsaiási Igénk (6. dia) is ebben szeretne 

segíteni nekünk. Hadd emeljek ki néhány szót, amely segíthet 

megérteni, hogyan szeretne hozzád szólni. 

 Mindjárt az első versünkben arról olvashatunk (7. dia): 

„6Mert mint elhagyott és fájó lelkű asszonyt hív téged az 

Úr…” Ézs 54,6a. Isten abban az elhagyott, magányos, egyedül 

hagyott állapotodban, amikor a gondjaidban, a félelmeidben, a 

terheidben magadra maradsz, amikor úgy érzed, már senki sem 

segíthet, amikor fáj a lelked, hasogat a szíved és megszakad a 

fájdalomtól, a meg nem értéstől, a meg nem bocsátástól. Ami-

kor csak te és a terheid vannak, a bűneid, a lelkiismereted mar-

cangolása, amikor nyomaszt minden, akkor hidd el, hívni, meg-

szólítani akar téged az Úr. A fájdalmaidon, a terheiden keresztül 

szeretne Isten magához szorítani, megszólítani, hívni. A vers-

ben „asszony” szót olvashatunk, de ebben az átvitt értelemben 

a „kiszolgáltatott” állapot is megjelenik, aki ki van szolgáltatva, 

elhagyott, fájó lelkű, kiszolgáltatott ember, mert abban a korban 

a nők sokkal kiszolgáltatottabb helyzetben voltak. Ezzel a kép-

pel szerette volna Isten érzékeltetni az ember elhagyatottságát, 

lelki fájdalmát, kiszolgáltatottságát. S talán mindannyian érez-

tük már magunkat ilyen helyzetben. (8. dia) Elhagyottan, (9. 

dia) fájó lélekkel, (10. dia) kiszolgáltatottan. Vagy úgy érzed – 

ahogy a folytatásban olvashatjuk (11. dia) „…és mint megve-

tett ifjú asszonyt, ezt mondja Istened:” Ézs 54,6b – 
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megvetnek, kigúnyolnak, nevetség tárgyává tesznek. Ha így ér-

zed, akkor tudd, hogy az Úr együtt érez veled, mert Jézus Krisz-

tus ugyan ezt érezte át. Ő tudja, mit érzel, tudja, mennyire fáj ez 

neked. Ő ugyan ezt átélte. Talán úgy gondolod, ez nem segít 

rajtad, hogy Ő is átélte, de az segíthet, hogy Ő tudja mit érzel, 

és azt is tudja, ebben a helyzetben mit mondjon neked. Ézsaiás 

könyvében írja le, egy fejezettel korábban, hogy Ő, azaz egy-

szülött Fia, Jézus Krisztus mit fog átélni ezen a földön, s ezért 

tudja jól, ha ilyen állapotban vagy, az fájdalmas, az nehéz, mert 

Ő együtt érez veled. Azt olvashatjuk Ézsaiás könyvében (12. 

dia): „3Megvetett volt, és emberektől elhagyatott, fájdalmak 

férfia, betegség ismerője. Eltakartuk arcunkat előle, megve-

tett volt, nem törődtünk vele. 4 Pedig a mi betegségeinket vi-

selte, a mi fájdalmainkat hordozta. Mi meg azt gondoltuk, 

hogy Isten csapása sújtotta és kínozta. 5 Pedig a mi vétkeink 

miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő bűnhő-

dött, hogy nekünk békességünk legyen, az ő sebei árán 

gyógyultunk meg.” Ézs 53,3-5. És ezek a Kr.e. VIII. században 

leírt mondatok teljesedtek be és olvashatjuk az evangéliumok-

ban (13. dia): „28 Levetkőztették, bíborszínű köpenyt adtak 

rá, 29tövisből font koronát tettek a fejére, nádszálat adtak a 

jobb kezébe, és térdet hajtva előtte, gúnyolták őt: Üdvöz 

légy, zsidók királya! 30Azután leköpdösték, majd elvették 

tőle a nádszálat, és a fejét verték vele. 31Miután kigúnyolták, 

levették róla a köpenyt, felöltöztették a saját ruhájába, és 

elvitték, hogy keresztre feszítsék.” Mt 27,28-31. Az Úr átélte 

mindazt, amiben te is lehetsz, ezért tud segíteni rajtad is. Ebben 

a helyzetben (14. dia) hív téged és szól hozzád, mert nem akarja, 

hogy ebben a bánatban éld a mindennapjaidat, hanem azt akarja, 

hogy az Úrtól való öröm járja át a szívedet és az életedet. Ő szól 

hozzád, nem megy el szótlanul melletted. Mindig van mondani-

valója neked, csak te légy készen megérteni szavát és üzenetét.  

 A folytatásban azt olvashatjuk (15. dia): „7Egy rövid 

szempillantásig elhagytalak…” Ézs 54,7. Amikor az ember 

ilyen fájdalomban, kiszolgáltatott állapotban van, akkor minden 

másodperc egy örökkévalóságnak tűnik. Emlékszem, amikor az 
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egyik piciny gyermekünk lázgörcsöt kapott és ziláltan feküdt a 

karjaimban, a feleségem hívta a mentőket, egy örökkévalóság-

nak tűnt, mire kiértek, pedig nagyon gyorsan ott voltak, de mi 

minden másodpercét úgy éltük meg, mintha a végtelenséggel 

futnánk versenyt. Amikor az ember egy ilyen fájdalomban, 

veszteségben, bánatban van, akkor egy örökkévalóságnak tűnik 

minden pillanatát megélni. Abban a mélységben érezzük azt, 

hogy Isten egy életre elhagyott, mert egy végtelenségnek tűnik 

minden bánatban eltöltött pillanat. A tavalyi esztendőben, mikor 

a 1,5 éves Johanna lányunkról kiderült, hogy cukorbeteg, és ott 

a vizsgálóban mondták el nekünk, hogy súlyos az állapota, ott 

éreztük, ott éltük át a feleségemmel, hogy az a pillanat örökké-

valóság volt. Amikor felvitték az intenzív osztályra és nem me-

hettünk be hozzá, mert stabilizálni kellett az állapotát, kint a fo-

lyosón azt éreztük a feleségemmel, minden kint eltöltött pillanat 

a végtelenségben megélt pillanat volt, és ebben a súlyos állapot-

ban azt éreztük, Isten levette tekintetét rólunk. Akkor egy vad 

idegen, roma származású édesapa, aki szintén várt a 

gyermekére, de ő már vihette haza leányát, látta összetörtségün-

ket, hallotta zokogásunkat, azt mondta Isten rajta keresztül: „Ne 

féljetek, Jézus vigyázz rá!” Ez a mondat olyan erővel hatott 

ránk! Tényleg azt éreztük, hogy Isten szólt és bátorított bennün-

ket ott a kórházi folyosón azon a férfin keresztül. S most itt va-

gyunk előttetek. Akkor egy örökkévalóságnak tűnt benne lenni, 

most visszatekintve azt látjuk, egy szempillantás volt. Elmúlt, 

mögöttünk van. Nem gyógyult meg, de itt van, itt vagyunk. Ő 

átsegített bennünket, erőt adott, végig mellettünk volt, Igéjével 

támogatott és nem hagyott magunkra, mert drága testvéreken 

keresztül éreztette szeretetét, akik látogattak, együtt éreztek ve-

lünk és Isten nap mint nap erőt adott. Talán Isten azért engedte 

ezt, hogy dicsőíthessük, áldhassuk Őt, Róla tegyünk bizonysá-

got, hogy egy szempillantásra levette tekinteték rólunk, de ve-

lünk volt, átsegített és Övé a dicsőség ezért.  Isten azt mondja 

(16. dia): „egy rövid szempillantásig…”. Talán te most vagy 

benne ebben a rövid szempillantásban, ami örökkévalóságnak 

tűnik, de tudd, Isten nem hagy el végleg, talán 
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örökkévalóságnak tűnik, de Isten ebben a szempillantásban és 

ebben az örökkévalóságnak tűnő pillanatban is ott szeretne ve-

led lenni és nagy irgalommal könyörülni rajtad (17. dia) – 

ahogy Igéjében mondja „7Egy rövid szempillantásig elhagy-

talak, és nagy irgalmassággal egybegyűjtlek. 8Búsulásom 

felbuzdultában elrejtém orcámat egy pillantásig előled, és 

örök irgalmassággal könyörülök rajtad – ezt mondja meg-

váltó Urad.” Ézs 54,7-8. Nincsen olyan mélység, nincsen olyan 

elhagyatottnak tűnő állapot, ahol Ő ne lenne ott, ne tudna segí-

teni. Ezek a mondatok, ha történelmi kontextust nézem, akkor 

Izrael népének különösen fontos volt, hiszen (18. dia) Kr.e. 

722-ben az Asszír birodalom térhódítása idején a zsidók egy ré-

szét asszír fogságba hurcolták. Erről a II Kir 17. fejezete számol 

be. Az a fogság egy örökkévalóságnak tűnt. Úgy tűnt, mintha 

Isten egy életre elhagyná őket, de megszólalt a reménység 

hangja (18/a dia) „nagy irgalmassággal egybegyűjtelek.” Ézs 

54,8b. Isten szíve megindult a hűtlen népen, megesett a szíve a 

nép nyomorúságán és megbocsátó szeretete vette őket körül. 

Isten nem akarja, hogy egy is elvesszen, ezért Ő utána megy az 

ember után. Olyan szép az a vers, amelyben Füle Lajos arról ír, 

hogy hogyan fut Isten az ember után. Egy részletet hadd olvas-

sak fel belőle (19. dia): 

Fut az ISTEN az ember után, 

mert mindent lát és szánja nagyon, 

guruló szívét csakhogy elérje, 

hogy fut utána, hull bele vére! 

Ott fut az utcán, ott fut a téren, 

(19/a dia) egész világon, sok ezer éven, 

sok mérhetetlen, megérthetetlen, 

keresztre írott szenvedésen át, 

hulló Igével, kiontott vérrel, 

viszonozatlan, mély szerelmével 

fut az ISTEN az ember után... 

 

Fut Isten az ember után, az ember pedig fut az élet után, a pénz 

után, a karrier után, de különösen fut az Isten elől. Mennyi 
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minden után fut az ember és egyedül az Isten elől fut. Pedig Is-

ten micsoda áldozatot hozott azért, hogy téged és engem meg-

mentsen. Megmentsen abból az elveszett, magára hagyott, ki-

szolgáltatott, a halálnak, a bűnnek kiszolgáltatott állapotunkból, 

hogy bocsánatot, örök életet adhasson, hogy könyörületét ad-

hassa mindannyiunknak. Ő nem abban leli kedvét, ha mi szen-

vedünk, Ő abban leli kedvét – ahogy az Igében is olvashatjuk 

(20. dia): „Nem tartja meg haragját örökké, mert abban te-

lik kedve, hogy kegyelmet ad.” Mik 7,18b.  

 Ez az a drága evangélium, amely laetare vasárnapján fel-

csendülhet! Jézus Krisztusban adja Isten az Ő kegyelmét. Ő 

azért küldte el egyszülött Fiát, hogy kegyelmét adhassa. Hogy 

helyettünk küldje a keresztfára, hogy bűneink büntetését ma-

gára vállalja. Ez volt az a helyettes áldozat, amelyért neki szen-

vednie kellett. Hadd meséljek el nektek egy igaz történetet, 

amelyet (21. dia): Ernest Gordon, skót hadifogoly mondott el 

egy hadifogságra való visszaemlékezésében. „Egyik este munka 

után az egyik őr észrevette, hogy hiányzik egy lapát. Mivel meg 

volt győződve róla, hogy az egyik fogoly lopta el, ordítozott, 

hogy a bűnös lépjen elő. Aztán nekikészült, hogy egyesével min-

denkit megöl, amíg valaki be nem vallja. Egyszer csak egy skót 

katona kilépett a sorból, vigyázban állt, és ezt mondta: „Én vol-

tam”. Az őr ott helyben agyonverte. Amikor kitombolta magát, 

a foglyok felemelték barátjuk testét, összeszedték a szerszámo-

kat, és visszatértek a táborba. Ott újra megszámolták a lapáto-

kat. Az őr tévedett. Egy sem hiányzott!” 

Ez a történet jól bemutatja, milyen is a helyettes áldozat. 

Jézus Krisztusban tud adni Isten kegyelmet, rajta keresztül gya-

korol kegyelmet. Ha úgy vagy itt, ahogy azon elején beszéltem 

róla, megfáradtan, elgyötörten, magányosan, veszteséggel, bá-

natban, akkor fogadd el azt, amit Isten kínál Jézusban, bűnbo-

csánatot, kegyelmet, megoldást. Jöjj Hozzá, hogy az az öröm, 

ami Benne van, a tiéd is lehessen! A bűnbocsánat öröme, az 

örök élet öröme, a békesség öröme. Mind az, ami hiányzik, Jé-

zusban megkaphatod. (22. dia) Laetare vasárnapján ezt vidd 

magaddal: mind az, ami hiányzik, Jézusban megkaphatod! 


